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date ►  10.julij 2007 

   
                                                           Sporočilo za javnost 

   

               Na spletu preživimo povpre čno  
skoraj tri ure na mesec 

 
             text    ►  Vrednost oglaševalskega prostora na spletu narašča. Raziskava kot je gemiusAudience, z večletno 

tradicijo in izkušnjami na več kot 14-ih trgih v Evropi, zagotavlja verodostojne podatke, ki so temelj 

za vrednotenje spletnih komunikacijskih aktivnosti. 

 

Projekt gemiusAudience, ki ga v regiji bivše Jugoslavije (Slovenija, Hrvaška, BiH, Srbija) izvaja 

družba Valicon v partnerstvu s poljskim podjetjem Gemius SA, od sedaj naprej omogoča analize 

obiskov in obiskovalcev na spletnih straneh tudi na  dnevni ravni.  Ustvarjalcem spletnih 

vsebin je s tem omogo čeno, da preverijo vpliv novih vsebin na obiskanost spletne strani , 

primerjajo obisk med vikendi in delovnimi dnevi ter poljubno pregledujejo kateri dan so zabeležili 

najvišlji oz. najnižji obisk. 

 

Urednike spletnih strani vsekakor zanima koliko časa se obiskovalec zadržuje na posamezni spletni 

strani. Zadnji podatki gemiusAudience kažejo, da slovenski uporabniki na spletu v povpre čju 

preživijo natanko 2 uri 52 minut in 59 sekund na me sec, na posamezni strani v okviru 

celotnega obiska spletnega mesta pa se zadržijo pov prečno 49 sekund.  Glede na starostne 

skupine se porabljen čas seveda spreminja. Nadpovprečno (glede na slovensko populacijo 

uporabnikov spleta), kar dobrih 5 ur (5h 22min 7 sek), se na spletu zadržujejo mladostniki stari od 

12 do 14 let. Njim sledi starostna skupina od 15 do 24 let, ki se na spletu na mesec zadržuje 

povprečno 4 ure in 47 minut. Zanimivo je, da je tretja starostna skupina, ki porabi največ časa na 

spletu, skupina starejših uporabnikov (od 55 do 65 let) - ti se na mesec na spletu zadržijo že 

nekoliko pod povprečjem (2h12min31s). Sledijo jim uporabniki spleta stari od 25-54 s slabima 2 

urama na mesec. 

 

Povpre čen čas ogleda posamezne strani v okviru spletnega mesta  ni najvišji pri mladih, pa č 

pa naraš ča s starostjo uporabnikov spleta.  Najmlajša starostna skupina (12-14 let) se tako na 

posamezni strani v okviru obiska povprečno zdrži 41 sekund, stari od 15 do 24 let, 45 sekund, stari 

od 25 do 34 let 51 sekund, od 35 do 44, 57 sekund, starejši uporabniki (45-54 let) že1 minuto in 

najstarejša skupina (55-56 let) kar 1 minuto in 20 sekund.  
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► VALICON d.o.o.  je ena od vodilnih družb za trženjsko svetovanje na območju jugovzhodne Evrope. Družba je nastala 
aprila 2007 z združitvijo podjetij CATI iz Slovenije in Prizma Istraživanja iz Hrvaške. VALICON je specializiran za majhne 
trge, naročniku prilagojene rešitve, napredno metodologijo in poglobljen vpogled v naročnikovo področje delovanja. 
VALICON svojim naročnikom že danes nudi svoje storitve na celotnem območju nekdanje Jugoslavije, preko izbranih 
partnerjev pa tudi v drugih državah jugovzhodne Evrope. Partner družbe Valicon je tudi poljsko podjetje Gemius SA,  s 
katerim na trgih bivše Jugoslavije (Slovenija, Hrvaška, Bosna in Hercegovina, Srbija) izvaja projekt merjenja obiskanosti 
spletnih strani - gemiusAudience. 
 
►Gemius SA  je največja raziskovalna agencija v srednji in vzhodni Evropi, specializirana za spletne raziskave. Gemius 
SA ponuja širok asortima spletnih raziskav. Podjetje je pred kratkim svojo dejavnost iz trgov srednje in vzhodne Evrope 
razširilo tudi na Dansko. GemiusAudience je njihov ključni projekt, ki ga izvajajo na več kot 14. trgih v Evropi. Cilj projekta 
je postaviti spletno valutno meritev v vseh državah kjer je projekt prisoten. Gemius SA v sodelovanju s ključnimi 
industrijskimi odbori ter ostalimi pomembnimi lokalnimi akterji nudi razvoj natančnih in visokokvalitetnih podatkov, tako za 
medijske planerje kot za kupce in tržnike. 
 
 
 
Z lepimi pozdravi, 
 
 
Iva Marovt, odnosi z javnostmi  

Vesna Zakari ć, vodja projekta gemiusAudience 
 
 
 
 
 
P.S.: V kolikor imate kakršnakoli vprašanja, nas pokličite na telefonsko številko 01 420 49 06 ali 01 
420 49 09 ali  pošljite sporočilo na iva.marovt@valicon.net . 

 


